

# 江西省体育彩票管理中心召开 2018年世界杯竞猜工作布置会

5月24日上午,江西省体育彩票管理中心召开2018年世界杯竞猜工作布置会,全省11个分中心的培训师及省中心相关人员与会。会议研究部署了江西省体育彩票借助世界杯契机,开展提升品牌美誉度、扩大客户群体的相关工作,要求全省上下安全、有序、高效地完成以世界杯为主线的营销工作。

会议首先传达了国家体彩中心《关于做好2018年世界杯竞猜工作有关事宜的通知》精神,并就世界杯竞猜业务知

识、安全培训等工作,结合最新案例开展了一堂生动有趣、互动性强的授课。授课老师要求大家重点强化责任彩票和规范化管理,确保市场安全运营,围绕建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”工作,切实提高网点业主和销售人员的责任意识、责任彩票意识,确保市场稳定和安全销售。

会议还针对各地竞彩销售中遇到的营销难题、各类玩法不同的推介技巧等进行了讨论,要求参训人员回去后迅速将会议



内容传达落实到基层一线的主管员和网点销售人员。通过培训,江西各地培训师对本次世界

杯活动的宣传、营销重点有了更明确的认识,大家一致表示,有信心通过本次活动,切实提升体

彩品牌美誉度、扩大客户群体,更好地为彩友提供服务。

(甘呈雄一)

## “备战”世界杯 “热身”便中奖

最近一段时间,景德镇乐平远东明珠商铺的03205体彩网点中奖喜讯接踵而至,上一次的喜悦尚未退去,新一波兴奋再度来临。该网点俨然成为彩友们的福地。

5月13日,足彩14场胜负第18066期开奖,全国开出一等奖100注,其中一注降临乐平03205体彩网点。中奖彩票为一注2092元的大复式票。

据了解,中奖者王先生是位资深彩友,购彩已有一段时间,大大小小的奖中过不少,每次投注前都会做一番深入研究。“机会永远是留给有准备的人”,借助多年的购彩经验,王先生这次中得一等奖1注,小奖若干,奖金合计12万余元。

还有半个多月,2018俄罗斯世界杯就将打响,彩友们也在积极备战,以良好的状态迎接豪门盛宴到来。(周文辉)



漫画 / 王青

## 任选9场中奖源于细致分析

5月7日,足彩任选9场第18064期开奖,萍乡佳境天城小区门口的16105体彩网点彩友李先生喜中任选9场一注,奖金9104元。

据了解,李先生是位资深彩友,购彩多年,这次投注的是一

张72元的小复式票。据李先生介绍,他平时最大的爱好就是踢球,在足彩上市销售时,就已成为该玩法的忠实“粉丝”。每次投注前,他要赛事进行细致分析。5月6日晚,李先生来到16105网点,对足彩任选9场当

期比赛进行了仔细研究,最终以一张72元小复式票中得当期任选9场奖金9104元。

兑奖后,李先生表示,今后会再接再厉,希望在幸运女神的眷顾下获得更多奖金。

(罗山崎)

## 竞彩高手不露声色

很多彩友都知道,竞彩的返奖率高,中奖率高。九江一彩友用10元投注竞彩足球胜平负玩法,中奖5709元,这让很多彩友再次见识了竞彩的魅力。

九江市开发区南湖中路的04130体育网点新近开业,周边很多彩友没事时就会到网点坐一坐,买上几注彩票。5月10日晚上10点半,仍然有彩友在网店里玩彩票。喜欢竞彩的老彩友张先生,经过一番研究和分析后,选择了当天的5场比赛进行了5串1投注,共花费10元。

第二天开奖后,张先生来到网点,发现自己的这张彩票幸运中奖,奖金5709元。

张先生中奖后表现得非常

淡定,网点业主一问才知道,原来张先生投注竞彩经常中奖,由

此可见,这是一位竞彩高手。

(陈文)



漫画 / 王青

## 2元投注 足彩14场胜负赢得二等奖

5月14日,吉水10803体彩网点一彩友中得传统足彩14场胜负二等奖1注,奖金2126元。

据了解,中奖彩友是位资深球迷,对各联赛球队、球员的情况了如指掌,每天都会到网点同其他彩友探讨要投注的比赛,但他投注的金额一般不大。

5月13日,这位彩友吃完晚饭又来到网点,与大家讨论

研究了当期的足彩对阵情况。随后,他投注了1注单式票,14场比赛全部单选,仅仅花费2元。

第二天比赛全部结束后,该彩友的投注仅错一场,命中二等奖,用他的话说:“我喜欢足球,喜欢体彩网点的氛围,买彩票就是做公益,中奖与否我都很开心。”

(郭锋)

## 精心研究分析 中奖手到擒来

竞彩普及日开始以来,各类精彩赛事让彩友应接不暇,赣州市关爱路贸易广场旁的06100体彩网点彩友张先生通过倍投竞彩2串1中奖1.81万元。

张先生是位资深球迷,平时最喜欢竞彩2串1玩法。他说:“我喜欢2串1,因为奖金和中奖率并重,而且是性价比最高的玩法。”

5月4日,张先生通过精心研究,购买了两场比赛的2串1彩票,并进行了倍投。



第二天比赛结果揭晓后,张先生来到网点兑奖,中得奖金1.81万元。他向其他彩民介绍:“玩竞彩就是要往精里玩,多看球赛,多了解资讯,中奖会变得相对容易。”(孙七生)

## 足彩中奖预热世界杯

5月12日,赣州市大余县建设路06513体彩网点彩友卢先生在第18065期足彩14场胜负游戏中,中得一等奖1注,奖金22.23万元;二等奖7注,单注奖金3653元,奖金合计24.79万元。

据销售员介绍,卢先生在该网点购彩一年多,经常在当期停售前的最后时刻大复式投注胜负彩。卢先生还是一位技术型投注高手,被大家戏称为“少林寺扫地僧”,一出手便技惊四座。本次的中奖彩票是由他牵头组织几个朋友合买,投

注比赛选项是他经过一个多小时的研究后,果断购买的。此前,卢先生曾多次斩获胜负彩二等奖,本次中得一等奖,奖金又如此可观,参与合买的几个朋友非常高兴,而卢先生更多体会到一种成就感和荣誉感。

2018俄罗斯世界杯即将开赛,本次06513体彩网点中奖掀起了彩友购买足彩的小高潮。彩友们今后不妨尝试购买足彩,既支持了喜欢的球队,也能为公益事业奉献一份力量。

(韩会)